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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη 

ΘΕΜΑ: Παράταση του χρόνου διάρκειας των μισθώσεων ή παραχωρήσεων 

δημοσίων ακινήτων προς επιχειρήσεις. 

                                                           

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Η Κυβέρνηση καθ’ όλη την διάρκεια της παγκόσμιας υγειονομικής κρίσης, 

στάθηκε αρωγός των επιχειρηματιών και των εργαζομένων, και βοήθησε σημαντικά 

στην αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας.  

Προς την κατεύθυνση αυτή, με πρόσφατη νομοθετική του πρωτοβουλία, το 

Υπουργείο Εσωτερικών παρατείνει τον χρόνο διάρκειας των μισθώσεων ακινήτων και 

κοινόχρηστων χώρων, με εκμισθωτή τον Δήμο ή Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου 

αυτού ή επιχείρηση ΟΤΑ, ώστε να δοθεί στους επαγγελματίες η ευκαιρία να 

αναπληρώσουν την απώλεια τζίρου και να αποσβέσουν τις επενδύσεις τους. 

Η ρύθμιση αφορά, βεβαίως, μόνο μισθώσεις των ΟΤΑ και νομικών τους 

προσώπων, καθώς εισάγεται από το αρμόδιο Υπουργείο. Εφόσον όμως, δεν 

συνοδευτεί κι από αντίστοιχη νομοθετική ρύθμιση του Υπουργείου Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής, για τις μισθώσεις και παραχωρήσεις ακινήτων και 

κοινοχρήστων χώρων εντός ζωνών λιμένων και άλλων ακινήτων αρμοδιότητας του 

Υπουργείου, ελλοχεύει ο κίνδυνος να δημιουργηθούν  επιχειρήσεις δύο ταχυτήτων 

μέσα στα όρια των Δήμων. 

Πολύ δε περισσότερο, σε Δήμους οι οποίοι διαθέτουν λιμενικά γραφεία και 

άρα οι επιχειρήσεις σε αντίστοιχα λιμάνια ευνοούνται από τις διατάξεις του εν λόγω 

νόμου, σε αντίθεση με αυτές που εκμισθώνουν, για παράδειγμα, από Οργανισμούς 

Λιμένα. 
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Κατόπιν των ανωτέρω,  

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κύριος Υπουργός: 

 

Προτίθεστε να εξετάσετε νομοθετική πρωτοβουλία, για την χορήγηση 

παράτασης του χρόνου διάρκειας των μισθώσεων ή παραχωρήσεων ακινήτων, από 

το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής; 

 

   

 H Ερωτώσα Βουλευτής    

 

 

  

 Χριστίνα Αλεξοπούλου 
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